

Številka: 1811-19/16-2/133
Ljubljana, dne 15. maj 2017

Zadeva: Vrednotenje Sheme šolskega sadja in zelenjave

Spoštovana ga. ravnateljica, spoštovani g. ravnatelj,

kot smo vas že obvestili, Nacionalni inštitut za javno zdravje v okviru Sheme šolskega sadja in zelenjave (ŠSSZ) na zahtevo Evropske skupnosti tudi v tem šolskem letu vrednoti učinkovitost ukrepa (Uredba Komisije, ES št. 288/2009 z dne 7. aprila 2009, 2. odstavek 12. člena).

Za sodelovanje učencev v anketiranju v začetku šolskega leta se vam lepo zahvaljujemo in vas obveščamo, da lahko učenci ponovno (drugič v tem šolskem letu) izpolnjujejo spletni vprašalnik. Prvič so ga izpolnili pred začetkom uvajanja ŠSSZ, **drugič naj učenci spletni vprašalnik izpolnijo po zaključku uvajanja ŠSSZ med 22. majem in 23. junijem 2017.** Vprašalnik bo v tem času dostopen na spletnem naslovu: <http://anketa.nijz.si/SSSZ2>

Vprašalnik naj izpolnijo vsi učenci A paralelk 4., 6. in 8. razreda. Dobljeni podatki se bodo prenašali neposredno v zbirnik, tako učencev ne bo mogoče identificirati. Za dostop do vprašalnika mora šola vnesti isto šifro, ki ji je bila dodeljena na začetku ukrepa. Šifre vam ponovno pošiljamo v prilogi.

V nadaljevanju podajamo podrobnejše usmeritve za izpolnjevanje vprašalnika:

- šifra šole (obvezno);
- **šifra učenca (vsakemu učencu je učitelj ob prvem anketiranju na začetku šolskega leta dodelil poljubno dvomestno številko, vendar pa letošnje šolsko leto ni nujno, da je enaka na začetku in na koncu šolskega leta);**
- nato učenci odgovorijo na vprašanja v vprašalniku.

V SKLADU Z DOLOČBAMI ZAKONA O VARSTVU OSEBNIH PODATKOV JE TREBA TAKOJ PO KONČANEM ANKETIRANJU UČENCEV UNIČITI ŠIFRANT UČENCEV – DODELJENE POLJUBNE DVOMESTNE ŠTEVILKE, KI STE JIH OB ANKETIRANJU DODELILI UČENCEM.

Vprašalnik za odgovorno osebo za izvajanje ŠSSZ na šoli je dostopen med 22. majem in 14. julijem 2017 na spletnem naslovu: <http://anketa.nijz.si/SSSZO>

Vljudno vas prosimo, da odgovorne osebe za izvajanje ŠSSZ na šoli vprašalnik izpolnite, saj drugače ne moremo vrednotiti učinkovitosti ukrepa, v katerem sodeluje vaša šola.

Od septembra 2014 se izvaja še en spremljevalni ukrep SŠSZ, ki ga v okviru šole v naravi izvaja Center šolskih in obšolskih dejavnosti (CŠOD). CŠOD organizira naslednje dejavnosti: izobraževalne sadno-zelenjavne malice, delavnice o pripravi hrane iz sadja in zelenjave, degustacije lokalnega sadja in zelenjave, obisk bližnjih kmetij, učence obišče kmetijski svetovalec ali kmet, ipd. Vljudno vas prosimo, da pred izpolnjevanjem vprašalnika o teh aktivnostih povprašate učitelje, ki so bili z učenci v CŠOD, da boste lahko izpolnili vprašalnik v celoti.

Na podlagi zbranih informacij bomo pripravili procesno poročilo o učinkovitosti izvajanja SŠSZ v šolskem letu 2016/17.

Z lepimi pozdravi,

Pripravila:
Vida Fajdiga Turk


Sonja Tomšič

Predstojnica Centra za proučevanje in razvoj zdravja

Priloga:
- Seznam dodeljenih šifer šol